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Ljutomer, 26. 6.  2023 

 

ANALIZA ANKETE O ŠOLSKI PREHRANI v šol. letu 2022-2023 
 

https://docs.google.com/forms/d/1P9pnZhifcXcu7c4rDX7pv_KddLXnCCGDGZCmcJ8qhI0/edit?ts=6
4995da1 

 
Vprašanja o šolski prehrani smo vključili v vprašalnik Evalvacija prednostnih nalog OŠ IC in 

šolska  prehrana - matična šola - za šol. l. 2022-23.  

Na OŠIC Ljutomer je na vprašanja odgovorilo 80 staršev/skrbnikov (lansko leto 165 staršev). 

V oklepaju so rezultati anket iz prejšnjih let za primerjavo.  
Vprašanja so oštevilčena isto kot v anketi. 
 

 
- V 6. r je sodelovalo največ staršev, 18,8%. Odgovorilo je 15 staršev. 

Sledijo si; 
- 8. r; 16,2% 13 /22/18 
- 7. r; 13,7% 11 /26/21, 
- 4. r; 13,8% 11 /22/18, 
- 2. r; 12,5% 10 /17/5 
- 1. r; 10% 8 /30/16, 
- 5. r; 8,7% 7 /9/25, 
- Najmanj sodelujočih je bilo v 3. r; 6,2% - 5 starši   
 

Največ izpolnjenih vprašalnikov je v 6. r. To so lanski 5. r, ko pa je bilo najmanj izpolnjenih 
anket.  
Hvala staršem. 
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Vprašanja, ki se navezujejo na prehrano. 

12. Ste seznanjeni s šolskim jedilnikom?  

 
 

 
 

12 /A. V primeru odgovora DA ocenite vaše  zadovoljstvo glede jedilnika s 

točkami od 0 do 5. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

S šolskim jedilnikom je 

seznanjena večina staršev, 

86,3% (89,1%,84,8%, 92,9 %, 

96,4 %, 93,4 %, 92 %).  

Glede na lansko in predlansko 

šol. leto je je delež staršev, ki 

spremljajo jedilnik nekje vmes 

oz. zelo podoben. 
 

                  NIKOLI                   REDKO                      POGOSTO                      VEDNO 
 

 85,8% (93,9%, 94,9%) 85,1 %, vseh staršev je ocenilo od 3 do 5 - z jedilnikom so vedno ali pogosto 

zadovoljni. 75% (71,8%,76,5%) je izrazilo visoko zadovoljstvo s 4 ali 5.  

V primerjavi z rezultati lanske ankete se je zmanjšal delež vedno zadovoljnih in povečal delež pogosto 

zadovoljnih staršev. Starši, ki nikoli niso zadovoljni, v tem šol. letu niso odgovarjali (0,7%, 2,2%, 4,5 %,  

0,5 %) delež staršev, ki so redko zadovoljni (4,2%) se je zmanjšal v primerjavi z lanskim letom (5,4%, 

2,9%, 10,3 %, 6,1 %). 
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12/B. V primeru nezadovoljstva prosim zapišite vsaj 1 razlog - Kaj vas je 

najbolj motilo oziroma kaj je vzrok za vaše nezadovoljstvo? 

21 odgovorov 

2 x starši - nimajo kaj dodati ostalo po 1 odgovor (dobesedno); 

 

- ribe, bolj skuhana govedina 

- Sem zadovoljna. 

- Otroka povesta, da hrana ni dobra, ali pa če je dobra rečeta, da je je bilo 

premalo. 

- Ob športnih dnevih in drugih prilikah, ko dobijo sendvič, bi želeli možnost 

izbire za sendvič brez salam - samo sir, kumarice 

- Včasih so "čudne" jedi iz rib - besede mojih otrok 

- Upoštevanje otrokovih želja pri prehrani. 

- Otrok ni dobil malice (obisk pri ortodontu), ko je prišel 5 min pred 

koncem le-te. Včasih, ko pri kosilu pridejo po več, jim je rečeno, da ni nič 

ostalo, ampak vidijo, da še na kakšnem pultu hrana je. 

- Kartica za prehrano se mi zdi nepotrebna, katerih starši redno plačujemo 

položnice. Otrok bi na željo moral dobiti dodatek. 

- Količina obroka. 

- Nič 

- Mastno žilavo meso. 

- 2 x Neokusna hrana 

- Zelo neokusna hrana. So rekli deca in učitelji. 
- Prevec kupljenih stvari, že pripravljenih. 

- Solato si naj otroci sami dokončno pripravijo, saj je pogosto ne uživajo, 

ker bi naj predolgo bila pripravljena za uživanje. 

- Enaki jedilniki ob petkih, enaka vrsta živil npr. rib. 

- Katastrofalen izbor rib in ribjih jedi. Pa da ne bo pomote otrok obožuje 

ribe. Ampak za otroke je klasika, oslič, ribje palčke, postrv, brancin, 

orada. 
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13. Kako pogosto se z vašim otrokom pogovarjate o šolski prehrani? Kultura 

prehranjevanja, sestava jedilnika… 

 
 

 

14. Menite, da šolska prehrana na naši šoli ustreza kriterijem zdrave 

prehrane? ( npr., da je dnevno na jedilniku sadje in/ali zelenjava, da so 1 krat 

tedensko na jedilniku ribe, da je ocvrto na jedilniku največ 1 krat mesečno, da 

ponudimo dovolj mleka in mlečnih izdelkov, da je raznovrstna, uravnotežena 

hrana...) 

 

2,5% staršev (2) se z otrokom nikoli ne pogovori o 

šolski prehrani (2,4%,1,3%). Podobno kot lansko leto. 

Povečal se je delež staršev 33,8% (25,5%, 38%), 

vsaki dan nameni nekaj časa tematiki o šolski prehrani.  
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Nekoliko več staršev kot lansko leto, 95% (93,9, 94,3%, 87,7 % ) je mnenja, da 

pripravljena hrana ustreza kriterijem zdrave prehrane.  

5% staršev (4) se s tem ne strinja. 

15. Ali menite, da se katera jed prevečkrat ponavlja na jedilniku? Prosim 

zapišite te jedi pod zadnjo možno izbiro.  

 

 

➢ 7,5% vprašanih  (4,8 %, 7%, 14,2 %, 13,3 %) staršev je mnenja, da se 

nekatere jedi prepogosto pojavljajo na jedilniku.  

➢ Najbolj moteča in nezaželena jed so še vedno ribe.   
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16. Menite, da ima vaš otrok v šoli na razpolago dovolj sadja in zelenjave? 

 
17. Ali menite, da vaš otrok dobi količinsko dovolj hrane?  

 
 

➢ 58,8% (64,8%, 70,9%) staršev je mnenja, da učenci dobijo dovolj hrane. 

Žal je vsako leto delež zadovoljnih staršev glede količine hrane nižji. 

➢ 21,3% (10,9%) je prepričanih, da otrok dobi premalo hrane. 

      To problematiko bomo reševali pri RU (pogovori z učenci glede normativov,   

       potrebah in željah učencev). Velikokrat učenci vzamejo le del obroka in  

       pričakujejo, da bo več tistega kar jim je všeč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10% staršev (4,8%, 5,1%) staršev  meni, da učenci v šoli 
nimajo na razpolago dovolj sadja in zelenjave.  
Glede na prejšnji leti je se je delež tako mislečih povečal. 
 
Pri malici je 3x na teden na jedilniku sadje, četrti dan je 
v okviru šolske sheme, zelenjava pa je 2x / teden. 
Jabolka so skoraj vedno na razpolago v jedilnici. 
  

Šol. leto 2021 - 2022 
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18. Ali vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje? ( 0 do 5 krat na 

teden od ponedeljka do petka) 

 
 

 
 
 

 

 

 

19. Učencem je poleg redne malice vsaj 1 x tedensko na razpolago dodatno 

sadje ali zelenjava, financirano iz ŠOLSKE SHEME, ki je ukrep skupne kmetijske 

politike EU. Vam je to poznano? 

 

 

       NIKOLI                      REDKO                               POGOSTO                     VEDNO 
 

Vedno zajtrkuje 50% (58,2% 57%, 53,1% 50,7%, 57%) učencev, kar je manj kot zadnjih nekaj let 

in ni vzpodbuden podatek. Pogosto zajtrkuje 23,8% (18,1%, 19,6%, 16,3%, 21,7%, 18,5%). 

Redko zajtrkuje 15% učencev (12%, 15,5 %, 19,4 %, 19,1 %, 16,5 %), 11,3% učencev nikoli ne 

zajtrkuje (10,9%, 1,4%, 11,2%, 8,6%). 

Vsi si moramo prizadevati, tako starši kot zaposleni v šoli, da bo ob naslednjem anketiranju manjši 

delež učencev, ki ne zajtrkujejo. 
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- Da, poznam ukrep ŠSH, predstavljeno mi je bilo na roditeljskem sestanku  – je 

potrdilo 72,5% (77%, 75,3%, 69 %) anketiranih 

- Da, seznanjem sem z ukrepom ŠSH, delitve spremljam na jedilniku – potrdilo je 

17,5% anketiranih (20,6 %, 22,8 %, 28,4%) 

- Ne, ukrep ŠSH mi ni poznan = 13,8% (6,7%,  9,5%, 7,7 %) ne pozna ukrepa ŠSH. 

Vzpodbuden je podatek, da 3/4 vprašanih pozna ukrep ŠSH. 

Povečal pa se je delež vprašanih, ki ji ukrep ŠS ni poznan. 

Na roditeljskem sestanku v jesen naj bo poudarek na informiranju o izvajanju ukrepa EU. 

 

20. Nam želite kaj sporočiti v pomoč pri izboljšavah glede prehrane v šol. letu 2022-23? 

 

21 odgovorov  

- 10 x - starši nimajo kaj dodati, brez pripomb,  

ostalo po 1 odgovor;  

- ali je lahko ribji dan kateri drugi dan in ne v petek? 

- jedilnik prilagoditi bolj otrokom, ker vse zdravo tudi ni dobro, 

- 2 x izražen predlog za menjava kuharjev, 

- nadzorovano razdeljevanje malice, 

- Naj se ne ponovi, da otroci dobijo za malico palačinke, ki niso 

odtajane…po eni strani se gremo zdravo prehrano, po drugi pa kupujete 

živila, ki jih lahko kuharji pripravijo sami. 

- naj se več jedi kuha in peče na šoli, naj bo manj v naprej pripravljene 

hrane. 
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- izbira mesa, 

- poostriti higieno v kuhinji, hrana, ki pade na pult ne sodi v otrokov 

krožnik, solato mešati z rokavicami, ne z golimi rokami, 

- upoštevanje predlogov. 

 

 

21. Spoštovani starši, na začetku šol. leta vam razredniki na RS predstavijo načrtovane 

vzgojno-izobraževalne dejavnosti, povezane s prehrano, ter dejavnosti s katerimi želimo 

spodbujali zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja skozi celo šol. leto. Podajte 

oceno o zadovoljstvu glede izvajanja vzgojno-izobraževalnih dejavnostih: (80 odgovorov) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Delež zadovoljnih staršev se je v primerjavi z 

lanskim letom (77%, 80,4 %, 67,7 %, 84,2 %) spet 

nekoliko zmanjšal na  67,5% zadovoljnih.              

32,5% je delno zadovoljnih (lansko leto 22,4%, 

17,1%  30,3 % / 15,8 %).  

Noben starš pa letos ni izrazil popolnega 

nezadovoljstva (1,2). 
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22. Na kakšne možne načine sporočate odjave/prijave obrokov in ostala pomembna 

obvestila glede prehrane. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Zapisala OŠP DarjaMakoter 

mailto:tajnistvo@osicl.si
http://www.osicljutomer.si/

